



### Informacion Personal

Emri / Mbiemri Driola Susuri  
Adresa Rr."Meriman Jakupi"/ Nr. 5/ 20000, Prizren, Republika e Kosovës  
Telefoni(at) +38349-699-077  
Fax /  
E-mail driola.susuri@uni-prizren.com  
Shtetësia Kosovare  
Data e lindjes 08.08.1993  
Gjinia Femër

### Punësimi aktual/ Fusha e punësimit

Asistente në Fakultetin Juridik, Universiteti "Ukshin Hoti" Prizren

### Eksperiencat e punësimit

Data	15.02.2019-15.06.2019
Roli ose pozicioni i punës	Asistente e angazhuar
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Mbajtja e ushtrimeve, asistim rreth ligjeratave dhe mbajtjes se provimeve.
Emri dhe adresa e punëdhënsit	Universiteti "Ukshin Hoti", Fakulteti Juridik, Prizren
Lloji i binzesit ose sektori	Institucion publik
Data	<del>01.10.2018-30.01.2019</del>
Roli ose pozicioni i punës	Asistente e angazhuar
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Mbajtja e ushtrimeve, asistim rreth ligjeratave dhe mbajtjes se provimeve.
Emri dhe adresa e punëdhënsit	Universiteti "Ukshin Hoti", Fakulteti Juridik, Prizren
Lloji i binzesit ose sektori	Institucion publik
Data	10.01.2017-09.01.2018
Roli ose pozicioni i punës	Praktikant vullnetar
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Regjistrimin, organizimin, ruajtjen e lëndëve si dhe menaxhimi i tyre në përgjithësi në zyrën e administratës, përpilimin e vendimeve të ndryshme, përfshirë këtu aktgjykime, aktvendime, urdhëresa dhe lloje të tjera të akteve juridike. Pjesëmarrja në seanca të ndryshme gjyqësore, si civile ashtu edhe penale.

Emri dhe adresa e punëdhënësit Lloji i biznesit ose sektori	Gjykata Themelore në Prizren Institucion shtetëror
Data	27.09.2010 - 27.11.2010
Roli ose pozicioni i punës	Administratore
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Planifikimi, organizimi dhe menaxhimi i aktiviteteve të mbajtura në monumentin historik të Lidhjes së Prizrenit, dhënia e informacioneve të nevojshme vizitorëve, menaxhimi i dokumentacionit.
Emri dhe adresa e punëdhënësit	Instituti për Mbrojtjen e Monumenteve Kulturore-Lidhja e Prizrenit- Rr: Sheshi "Shadërvan"-Prizren
<b>Arsimi dhe trajnimet</b>	
Data	2018/2019-
Titulli i kualifikimit të arritur	PHD (c) në programin studimor Qeverisje dhe Administratë Publike
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Programi studimor ka për qëllim përgaditje me dije dhe shkathtësi bashkëkohore për ligjërime dhe hulumtim, po ashtu përgaditjen edhe me shkathtësi drejtuese dhe strategjike për punë në institucionet e administratës publike.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti i Evropës Juglindore, Tetovë-Maqedoni.
Data	12.10.2016/17-08.05.2018
Titulli i kualifikimit të arritur	LL.M.(Master) në të Drejtën Kushtetuese dhe Administrative
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Studime post diplomike në të Drejtën Kushtetuese dhe Administrative
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti i Prishtinës "Hasan Prishtina".
Data	01.10.2012 - 06.09.2016
Titulli i kualifikimit të arritur	Bachelor në Juridik
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	E drejta kushtetuese, civile, penale, etj.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti "Ukshin Hoti", Prizren
Data	17.11.2018
Titulli i kualifikimit të arritur	Çertifikatë
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Analizimi i përshkrimit të detyrave të punës, prezentimi i aftësive të buta dhe njohja me teknikat e intervistimit.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	NGO "Environment Community Development"

Data	11.09.2019
Titulli i kualifikimit të arritur	Certificate for presenting at the first international Conference on Social and Legal Science
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	"Good Governance and the Rule of Law in the Perspective of EU integration"
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti i Evropës Juglindore
Data	17. 06. 2017
Titulli i kualifikimit të arritur	Çertifikatë për pjesëmarrje në punëtorinë lidhur me Strategjinë Kombëtare për të Drejtat Pronësore.
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Strategjia kombëtare për të drejtat pronësore, të drejtat pronësore që i garantohen komuniteteve joshumicë, garantimi dhe zbatimi i të drejtave pronësore të grave, shfrytëzimi i të drejtave pronësore të sigurta për nxitjen e rritjes ekonomike.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	USAID
Data	07.11.2015
Titulli i kualifikimit të arritur	Çertifikatë për pjesëmarrje në punëtorinë "Njohuritë dhe shkathësitë për tregun e punës"
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Përpilimi i CV-së, letrës motivuese dhe sjellja në intervistë.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	OJQ "THY"
Data	10.09.-13.09.2015
Titulli i kualifikimit të arritur	Certificate for participation in UPSHIFT: Social Impact Workshop, and successful completion of professional training in project design and development .
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Identifikimi i problemeve korruptive në komunitet, dizajnimi i zgjidhjes përmes përdorimit të metodave inovative, duke gjetur zgjidhje pragmatike për këto probleme dhe në fund mundësia e implemetimit të zgjidhjeve të dizajnuara në projekt.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	UNDP në bashkëpunim me Innovations Lab Kosovo
Data	19.09.2011-22.06.2012
Titulli i kualifikimit të arritur	Certificate in Cutting Edge- Advanced
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Njohuri në shkrim, lexim dhe komunikim të gjuhës angleze.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	English Language Center në Prizren

Data 25.08.2010

Titulli i kualifikimit të arritur

Çertifikatë

Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi

Njësitë modulare lidhur me turizmin kulturor.

Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin

Qendra Rajonale për Aftësim Profesional në Prizren

### Aftësitë personale dhe kompetencat

Gjuha e nënës

**Shqip**

Gjuhë të tjera

**Anglisht**

Vetë vlerësimi

*Niveli Europian (\*)*

**Gjuha**

**Gjuha**

Të kuptuarit		Të folurit		Të shkruarit	
Dëgjim	Lexim	Ndërveprim folës	Prodhim folës		
	C1		C1		C1

(\*) *Korniza Europiane e përbashkët e referimit për gjuhët*

Aftësi kompjuterike dhe kompetenca

Njohuri në përdorimin e paketës së Microsoft Office.

Aftësi organizative, aftësi të tjera dhe kompetenca

Aftësi të mira organizimi dhemanaxhimi, fleksibilitet në punë ekipore, aftësi të mira analitike, aftësi për të punuar brenda afateve dhe kufizimeve të caktuara, aftësi për t'i dhënë zgjidhje problemeve në situata të ndryshme.

Leje drejtimi

Kategoria B